

Какие они, первокурсники 2021 года?

Учебный год только начался, но первокурсники 2021 года уже стали полноправными членами большой семьи политехников. В школе они успевали не только хорошо учиться, но и вести активную творческую, спортивную и даже научную жизнь. Многие смогли добиться высоких результатов. Именно эти студенты стали героями интервью, в котором поделились своими успехами, рассказали, почему поступили именно в наш вуз, и каким они видят свое будущее.



Михаил ПОДЛЕСНЫХ (Институт биомедицинских систем и биотехнологий, Высшая школа биотехнологии и пищевых производств, направление подготовки – «Технология продукции и организация общественного питания») с четырех лет занимался танцами, и с восьми – легкой атлетикой. Сделав выбор в пользу спорта, он не только дважды стал чемпионом Курской области по легкой атлетике, но и выполнил норматив кандидата в мастера спорта (КМС) на зимнем чемпионате России на дистанции 800 метров!

"Я решил, что свяжу свою жизнь с пищевыми производствами, потому что мне это невероятно интересно. Знакомая из Петербурга посоветовала присмотреться к Политеху. Изучив все волнующие меня вопросы, я понял: поступаю сюда! Активная студенческая жизнь, захватывающий процесс обучения, невероятный город – да-да, это тоже влияло на мой выбор, отличное окружение – это все мне было просто необходимо.

Лет через 10 я бы хотел открыть свое собственное кондитерское дело – придумывать новые рецептуры, ингредиенты, какие-то натуральные вкусовые добавки. Еще очень хочется закончить в Политехе магистерскую программу по нутрициологии в индустрии питания и научиться корректно составлять рационы питания для различных целей.

Для меня быть счастливым человеком значит находиться в окружении любимых людей и не изменять своим мечтам, занимаясь тем, что приносит удовольствие. Как говорил Конфуций, выбери себе работу по душе, и тебе не придется работать ни одного дня в своей жизни – уверен, что у меня это получится".



Алина ЧУПИНА (Институт промышленного менеджмента, экономики и торговли, направление подготовки - «Бизнес-информатика») несмотря на то, что с золотой медалью закончила 470-й лицей в Санкт-Петербурге, в свободное время фотографировала природу и архитектуру, плела из бисера, занималась клубными танцами и флористикой, каталась на роликах. А теперь со всей ответственностью планирует подойти к роли студента СПбПУ.

Я выбрала бизнес-информатику, потому что ее советовали для тех, кто любит математику. А Политех потому, что он удобно расположен, только здесь оказалось возможным поступить на бизнес-информатику, сдавая английский, и, конечно же, потому, что слышала много хорошего об этом вузе, здесь множество студенческих объединений, в которых я планирую принять участие. В будущем думаю идти в магистратуру, мечтаю стать востребованным, квалифицированным специалистом в своей области.



Александр АБРААМЯН (Институт компьютерных наук и технологий, направление подготовки – «Программная инженерия») из числа тех, кто поступил в Политех с максимально высокими баллами ЕГЭ плюс индивидуальные достижения (301 балл). Он признается, что благодаря любви к учебе, развитию не только в плане образования, но и личности, ожидает за время обучения в Политехе «подняться еще на ступеньку в этой жизни».

«Говорят, что будущее – закрыто, прошлое – забыто, а настоящее – даровано. Что случится в будущем сказать, конечно, никто не может. Но через 5-10 лет я хотел бы взглянуть в зеркало и увидеть продвинутого программиста, готового свернуть горы и помочь окружающим.

*Что касается моего переезда в этот город (Александр приехал в Санкт-Петербург из Оренбургской области. – **Примеч. Ред.**), надо сказать, что по пути сюда чувства были смешанные. Неизвестность манила, но одновременно и пугала. Новые друзья, соседи по общежитию, особенно если они будут общительными, надеюсь, помогут побороть негативные эмоции и преодолеть привязанность к родительскому очагу. Но даже при том, что раньше я не делал этого сам, теперь у меня получается и готовить, и стирать, и экономно тратить деньги. Так что не сомневайтесь, вы не будете один в другом городе, у вас появятся друзья, вы быстро освоитесь и у вас всё получится!»*



Алина ДАНИЛОВА (Инженерно-строительный институт, направление подготовки - «Строительство») успевала заниматься гимнастикой, плаваньем, конным спортом, танцами, посещать театр-студию и модельную школу, обучаться флористике и рисованию – потому что живет по принципу попробовать себя во всем, побывать везде!

При поступлении рассматривала исключительно Политех, так как за год подготовительных курсов он стал уже родным. Еще одной причиной стали международные связи Политеха, потому что я хочу попутешествовать, возможно, получить второе высшее за границей. В будущем хочу попробовать себя в разных сферах деятельности, связанных со строительством, поскольку для меня это идеальное сочетание искусства и точности в науке – то, что я больше всего люблю.



Павел КЛЮШИН (Институт энергетики, направление обучения – «Энергетическое машиностроение») приехал учиться в Петербург практически с противоположного края карты России – из Владивостока! Он признается, что вырос в обычном владивостокском районе, на Чуркине, но это не помешало ему подготовиться и поступить в ведущий университет в Санкт-Петербурге.

Политех мне понравился еще до того, как я начал подготовку к ЕГЭ. Тогда думал, что поступить будет очень сложно, но в итоге оказалось вполне выполнимо. Конечно же, я надеюсь, что учеба будет интересной, тогда будет не так тяжело. Большую часть жизни я занимался плаванием, футболом, но больше всего полюбил пожарно-прикладной спорт. Может быть, пойду в студенческую пожарную команду Политеха. От будущего ничего особенного не жду – что будет, то будет. Но хотелось бы побольше путешествовать.



Юлия ЕРЕМЕНКО (Институт электроники и телекоммуникаций)

признается, что ее выбор Политеха обусловлен желанием получить интересную, востребованную и действительно нужную профессию. Хотя большую часть ее жизни занимает такая дисциплина, как конкур. Буквально в августе Юля победила на V Всероссийской юношеской спартакиаде.

Также меня привлекла атмосфера, царящая в Политехе – дружественная, интересная, креативная, насыщенная идеями. В настоящий момент я являюсь действующим спортсменом сбойной Ленинградской области в звании КМС, постоянно выступаю на всероссийских и международных турнирах в паре со своим восьмилетним партнером голштинской породы по кличке Рассвет. Конным спортом занимаюсь с 10 лет, начиная с выступления на маленьких пони (являюсь трехкратной чемпионкой России на лошадях до 150 см). Надеюсь продолжать занятия спортом и добиваться высоких результатов. Конечно, совмещать учебу в университете со спортом будет непросто, но я постараюсь.



Илья ТАРАСОВ (Институт машиностроения, материалов и транспорта, направление обучения – «Мехатроника и робототехника») поступил без вступительных экзаменов. Он единственный абитуриент в этом году – победитель Всероссийских олимпиад школьников. Илья легко может рассчитать передаточное число зубчатого механизма, нарисовать электросхему, расшифровать марку стали или назвать последовательность сборки мебели, ведь он – трехкратный призер заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников по технологии.

«В первый год участия в олимпиаде по технологии я не рассчитывал занять каких-то призовых мест даже на региональном этапе, но благодаря накопленным знаниям и опыту смог в восьмом классе дойти до заключительного этапа и занять там призовое место. В последующие годы азарт нарастал, и я смог поддерживать планку призера Всероссийской олимпиады школьников.

Политех я выбрал потому, что хотел связать свою жизнь с инженерией и жить в Санкт-Петербурге. А после учебы планирую продолжить деятельность, связанную с новыми технологиями, роботами и так далее».



Екатерина ВОРОТОВА (Институт кибербезопасности и защиты информации, направление обучения - «Информационно-аналитические системы безопасности») однажды в школе решила поучаствовать в конкурсе «Дежурный по планете», выбрала направление «Дистанционное зондирование Земли» – и сразу попала в финал. Потом начала изучать, какнимаются снимки с космических спутников, как устроены спутниковые антенны – тема ей до сих пор интересна. Но не только эта.

«Я увлекаюсь парусным спортом. В 2018 году ходила в морской поход из Санкт-Петербурга в Европу на парусной яхте “Лукулл”. Во время похода мне посчастливилось принять участие в параде Военно-Морского флота. А еще я играю на барабанах.

Политехнический университет выбрала потому, что мне очень нравится этот город, и я считаю, это один из лучших вузов Санкт-Петербурга. Здорово, что моя специальность позволит получить не только навыки программирования, но и развить аналитические способности».

Материал подготовлен Управлением по связям с общественностью СПбПУ

Дата публикации: 2021.09.02

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)